### 今日青岛:民生

# 手机实名制冲击卖卡报亭

#### 售卡小店担心因手续变繁琐买卖不好干了

本报8月23日讯(记者

起郁) 手机实名登记制度 最快将于下月正式实施,此 后凡是购买预付费手机,卡 的市民,也要提供真实身份 信息。23日,记者了解到,手 机实名制实施后,街头非实 名销售手机卡的大量报亭、 手机维修店等将会受到冲

士

23日,记者走访发现, 街头的报亭,路边的手机维 修店等几乎都有手机卡销 售,不少店面只是简单挂出 一个指示牌或广告牌,就直 接销售手机卡。在宁夏路上 的一家手机充值店里,店主 告诉记者,由于靠近居民小 区,而且不需要登记身份证信息,购买手续方便,所以这个小店的手机卡生意还不错。

对于即将实施的手机 实名制,不少售卡者和市民 都表示担忧。"现在买手机 卡很方便,只要交上钱,就 能买到卡。"市民林先生说, 在街头小店买手机卡图的 就是方便,如果需要登记外 人信息的话,自己还是选择 去正规营业厅,不过那样太 不方便了。"不登记身份信息,是我们最大的优势。"一 家兼职销售手机卡的影报 摊主说,如果实名制售卡的 话,还得购买复印机等设 备,成本肯定要增加,而且 市民也不放心登记个人信 息,光核实身份信息就够麻 烦了。

采访中不少店主表示 手机实名制肯定会导致经 营成本增加,像他们这样的 路边报亭、小店生意肯定很 难做。"现在大批量进卡都 是付完钱直接取卡,几乎不需要提供营业执照等证件,如果实名的话,肯定得需要办理证件、添加设备,可能很多店就办不下去了。"麦岛附近一家手机充值店主刘女士说,实名制还不一定,而且肯定有过渡期,实在不行的话就不干了。



### 赶暑假游末班车

23日,在火车站广场,导游准备带学生团去上海看世博会。据了解,暑期将结束,不少学生赶在最后的时间出去旅游。 本报记者 杨宁 摄

报名人数明显超过去年

# 新疆游今年暑期很受宠

本报8月23日讯 (记者 孟 色) 近日,记者获悉,岛城多家旅

行社重新推出了新疆旅游线路产品,使得去年以来一度暂停的新疆 线路报名火爆,团队游和自由行预 订人气都迅速上涨。

记者从携程旅行网了解到,通过在暑期前专门赴新疆考察和踩线后,7月份推出了多条新疆纯玩团队游和自由行线路。其中每周二出发的6日纯玩团主要包括乌鲁木齐、吐鲁番、天池及北疆喀纳斯精华景点,特色行程还包括免费二次进入喀纳斯游览;而且特别安排吐

鲁番维族家访及特色美食。

据业内人士指出,国家旅游局全力支持新疆旅游业发展,旅游业界对新疆旅游市场的发展普遍乐观,另外,南方等城市多发大水,这也是旅行社纷纷推出新疆旅游线路的原因。

携程网有关人士表示,新疆游预订人气上升很快,以家庭游客为主,尤其是8月份参团游客量增加非常快。报名人数明显超过去年,预计也将超过2008年的水平。据分析,主要原因是市民对新疆游的热情一度被遏制,因此高度关注新上

线的产品,导致今年暑期特别火爆,预计随后几个月市场热度将持续。从旅行社8月、9月的预订情况来看,入疆游呈现持续升温局面。即将举行的吐鲁番葡萄节、沙雅胡杨节、新疆第六届国际旅游节等活动,也会进一步吸引人气。

据介绍、受当地游客量大增影响,旅游地接价格和机票价格均上扬,乌鲁木齐市及疆内各大景区的宾馆、酒店很紧俏。进入8月以来,天池景区迎来旅游高峰,日均接待量已突破上万人次,其中疆外游客占到80%以上。

个人赴韩旅游签证放宽

# 岛城赴韩散客游人数倍增

本报8月23日讯 (记者 孟 艳) 韩国日前出台《中国游客签证制度改善方案》,放宽个人赴韩旅游的签证要求,吸引了不少散客,刺激一些不愿意跟团而没有出行的游客,尤其年轻白领,多选择赴韩购物和海岛观光。近来岛城选择

韩国自由行的市民人数倍增。 近日,记者走访岛城各大旅行 社获悉,选择团队赴韩游和个人自 由行的游客数量几乎相当。记者了 解到,8月份开始实施的签证制度改 善方案,使得赴韩游签证手续大大 简化,比如缩减经济能力证明材料, 新增了两次人境的双重签证等,新 政策使得公司员工,高校学生等也

可以加入了自由行人群,月收入5000元的中等收入群体可以很方便地赴韩自由行,而且刺激了一些不愿意跟团而没有出行的游客。

携程旅行网旅游预订数据显示,暑期赴韩国自由行的人数增长了一倍以上,尤其是8月份增幅更明显,相比7月份也增长了约45%。据介绍,自由行客户以结伴而行的年轻女性客户和情侣为主,20到30岁的女性占了60%,热衷多次赴韩购物、观光。报名者主要来自上海、北京、广州等发达城市,青岛、沈阳、大连等地的客户也很热衷自由行,中西部城市的自由行市场今年也有明显升温。记者了解到,除了

政策因素,最近韩国还针对中国自由行游客提供旅游服务,也吸引了自由行游客。比如包括韩国旅游发展局为中国游客量身定做《韩国旅游指南》,还向游客发放自由行大礼包。

记者从网络报价看到,三日 行程的韩国首尔自由行青岛出货 起价在2000元,而同类的团队游 报价约3000元。团队游有多种优势:可 代送韩国个人签证,出行更为方 便;有五六十家酒店可以自由选 择等。客人出行前可以搞定住宿、 交通、游乐、购物等所有行程,而 且非常实惠。

### 争抢"十全十美"好彩头 岛城婚宴10月10日扎堆

本报8月23日讯(记者

王笑) 为讨"十全十美" 好彩头,岛城新人今年10月 10日扎堆结婚,记者日前从 市区多家热门婚宴酒店了解 到,当晚的婚宴皆已排满,一 家酒店则称,早在去年底就 有人预订今年10月10日的婚 宴。

在岛城某小学工作的荣 小姐打算今年10月10日结 婚,她23日打电话预订婚宴场 地时,却被多家酒店告知当晚 的婚宴厅已预订一空,只能承 办中午小规模的宴会。荣小姐 告诉记者,2010年10月10日 的"三连十"寓意着"十全十 美",为了讨得这个好彩头,提 前一个多月便开始计划婚礼 预订酒店,没想到岛城这么多 新人都瞄准了这个日子。太平 路上一家酒店的负责人称,早 到去年底时就已经接到了今 年10月10日的婚宴订单,"不 仅有十全十美的美好寓意,而 且恰逢周末,所以很多新人将

婚期选在这天。"青岛某婚庆 网的工作人员在采访中表示, 从今年3月份开始就不断的接 到预订10月10日婚宴的电 话,最多时候一天可以达到近 20个。

除了婚宴厅预订火爆外,不少岛城婚庆公司也变得日渐抢手。记者调查发现,多家婚庆公司宣告10月10日的订单已满,其中一家公司的经理说:"平时一般接到5家就不接了,照目前这种热度来看,10月10日那天恐怕要接7单甚至更多,而几个热门司仪今年初就有人预订走了。"据了解,由于当天婚庆市场紧俏,司仪、车队、乐队等价格自然会有所上涨。

婚恋心理专家李淑芳女士提醒新人,扎堆结婚可能会使婚礼质量有所下降。"找一个对双方来说有纪念意义但又能避开高峰的日子结婚,不仅享受优质婚礼服务,而且价格还比较优惠。"

国家气象中心启用无线网址

#### 交通天气手机随时可查

本报讯 进入七月以来,我国长江淮河流域遭遇了几轮强降雨过程。江西、吉林、重庆、湖南等地发生了多起洪涝、泥石流路等定害,全国上下80多条公路交通到严重影响。变化无常的极端天气使得交通路况变得更加复杂,这给市民出

行带来了不便。 近日,为了方便公众出 行,及时了解各地天气以及雨 季路况信息,调整、安排外出 行程,中国国家气象中心正通 开通了手机天气查询自心" 无线网址,手机用户只需要登 录wap.cn网站点击"国家气象 中心",或在搜索框输入"国家 气象中心"就能到达国家气象 中心手机网站,在公路气象预 报栏目中,实时查询全国主要 城市以及暴雨路段近一周的 天气和路况信息。

国家气象中心无线网址的启用极大地方便了市民短途出游,就算在行驶途中,只要掏出手机,不仅可以了解天气预报,还能及时了解近期暴雨影响的路段,及时调整行车路线。

整订单路线。 据了解,无线网址是为 移动终端设备快捷访问无线 网络建立的关键词寻址技术,具有唯一性和稀缺性的 属性,能够精准直达现分多企事于 电位以及大的盛会应用于机网站,例如上海世博局世博会就启用了"世博会"无线 网址,极大地方便了市民游览参观世博。



肩上 跳水 22日,在第一海水浴场,一名游客踩到朋友的肩膀上准备跳水。记者从气象部门了解到,岛城这周将进入多雨期,主要降雨过程有两次,降雨将带来明显降温,将暂时告别"桑拿天"。 本报记者 杨宁 摄